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Zápis do školy, který proběhl 20. ledna, se nesl ve velmi

příjemném a přátelském duchu. Po celý den panovala

klidná a radostná atmosféra a těšil nás opravdu velký

zájem ze strany rodičů i budoucích školáků.

Děti byly velmi šikovné, pracovité a s nadšením plnily

připravené úkoly. Ukázaly, kolik úsilí věnovaly přípravě
a jak se na vstup do školy těší. Nechyběly úsměvy,

zvědavé otázky ani první školní zážitky, na které budou

děti i rodiče jistě rádi vzpomínat.

Děkujeme všem rodičům za milou spolupráci a důvěru.

Už nyní se těšíme, až se s našimi novými školáky po

letních prázdninách znovu setkáme a přivítáme je ve

školních lavicích na začátku jejich školní cesty.

Jana Zaoralová

ZÁPISY DO ZŠ

W W W . B - E N G L I S H . C Z  



Žáci druhé třídy se zapojili do projektu „Ptáci na krmítku“, který byl zaměřen na

spolupráci a poznávání přírody. Společně s devátou třídou vyráběli krmítka, která

byla následně umístěna v okolí školy. Do projektu se zapojila také první třída,

která připravila plotovou hru o stálých ptácích. Tu si děti společně prošly                  

a rozšířily své znalosti.

Další ukázkou týmové spolupráce byl projekt „Moje cesta za fyzikou“, který

připravili žáci deváté třídy. Druháci se během něj hravou formou seznamovali         

s měřením fyzikálních veličin a jejich jednotkami. Starší žáci jim pomáhali,

vysvětlovali a podporovali je při plnění úkolů.

Oba projekty dětem ukázaly, že spolupráce mezi třídami je přínosná, zábavná a

pomáhá učit se nové věci společně.

Olga Zítková

TÝMOVÁ SPOLUPRÁCE
NAPŘÍČ ROČNÍKY
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Ve středu 28. 1. 2026 od 15 hodin jsme v B-English přivítali rodiče a jejich

děti na Dni otevřených dveří naší mateřské školy. Prvotní setkání proběhlo

v budově A, kde jsme společně zahájili příjemné odpoledne plné důležitých

informací. 

Úvod patřil představení naší školky. Rodiče se dozvěděli důležité

informace o vzdělávacím programu, každodenním režimu i o tom, jak jsou

děti rozděleny do tříd. Představili jsme také angličtinu jako přirozenou

součást denního programu, která je do aktivit začleňována hravou a

nenásilnou formou a každodenní komunikací. Nechyběl prostor pro dotazy

a sdílení zkušeností. 

Po informační části jsme se společně vydali na prohlídku školky. Rodiče si

mohli prohlédnout třídy, zázemí i prostředí, ve kterém děti tráví své dny.

Největší radost nám udělalo, že některé děti nezůstaly jen u pozorování     

a hned se zapojily do probíhajících činností, začaly si hrát, tvořit                       

a objevovat. Bylo krásné sledovat, jak rychle se cítí jako doma. 

Celé odpoledne se neslo v přátelské a uvolněné atmosféře. Věříme, že si

rodiče odnesli nejen potřebné informace, ale také pocit, že naše školka je

místem, kde se děti mohou cítit bezpečně, radostně a je to ta správná volba

pro jejich dětství. 

Děkujeme všem, kteří dorazili, a těšíme se na další společná setkání! 

Martina Podhrazská

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ MŠ
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Žáci 1.B se v rámci výuky prvouky vydali na zajímavou exkurzi do místní zubní

ordinace. Cílem návštěvy bylo zopakovat si základní hygienická pravidla péče o

chrup a dozvědět se více o tom, jak správně pečovat o své zoubky.

Paní zubní lékařka děti přivítala s úsměvem a ukázala jim, že zubaře se rozhodně
nemusí bát. Společně si povídali o tom, proč je důležité čistit si zuby dvakrát

denně a jak správně používat kartáček i pastu. Děti se také seznámily s pojmy

jako mléčné zoubky a stálý chrup a naučily se poznávat rozdíl mezi nimi.

Velkou zajímavostí pro všechny byly rentgenové snímky zubů, díky nimž mohly

děti nahlédnout „pod povrch“ a zjistit, jak zoubky vypadají zevnitř. Poté si samy

vyzkoušely roli „malých zubařů“ – navzájem si zkontrolovaly chrup a přesvědčily

se, že vyšetření může být i zábava.

Exkurze se dětem moc líbila a odcházely s novými znalostmi i úsměvem na tváři.

Teď už všichni ví, že návštěva zubní ordinace může být pohodová a především

zdraví prospěšná !

Jana Lakomá

PRVŇÁČCI V ZUBNÍ ORDINACI
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V lednu si žáci 5., 7. a 9. třídy (a v listopadu loňského roku i 8. třídy) mohli

vyzkoušet zážitkový program v rámci projektu Gradient, který koordinuje

Národní ústav duševního zdraví (NÚDZ). Program vychází z principů
dialekticko-behaviorální terapie (DBT), která učí mimo jiné praktické

dovednosti, jak porozumět vlastním emocím a také jak zvládat napětí a

stres. V bezpečném prostředí školy se žáci formou zážitkových aktivit

seznámili s tím, jak emoce fungují, proč jsou pro ně důležité a jak s nimi

mohou zacházet. Děti získaly tipy, jak o sebe pečovat a posilovat tak svou

odolnost při zvládání náročných situací. Protože dává větší smysl dát důraz

na prevenci, než se pak potýkat s vážnějšími psychickými problémy.

Radka Papai

WELLBEING
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Dne 27. ledna se žáci 3., 5. a 6. ročníku vydali na společný výlet do liberecké

IQLANDIE, moderního science centra, které nabízí zábavné i poučné

poznávání světa vědy a techniky. Už od prvních chvil bylo jasné, že nás čeká

den plný objevování, pokusů a nových zážitků.

Po příjezdu se žáci rozprchli mezi jednotlivé expozice, kde si mohli na vlastní

kůži vyzkoušet nejrůznější fyzikální a přírodovědné jevy. Velký úspěch měly

interaktivní modely, hlavolamy, vodní experimenty i stanoviště věnovaná

lidskému tělu, vesmíru nebo energii. Děti si samy ověřovaly, že učení nemusí

probíhat jen v lavicích, ale může být i zábavné a hravé.

Výlet do IQLANDIE se velmi vydařil. Děti si odvezly nejen spoustu nových

poznatků, ale i společné zážitky a dobrou náladu. Už teď se těšíme na další

podobné akce, které propojí učení s objevováním a radostí.

Lada Zajícová

VÝLET DO SVĚTA VĚDY
IQLANDIA LIBEREC
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Žáci naší školy se zúčastnili lyžařského kurzu ve Špindlerově Mlýně, kde byli ubytováni v

hotelu Lesana. Kurzu se zúčastnilo 55 žáků, kteří si užili týden plný pohybu, zábavy a

nových zážitků.

Počasí nám po celou dobu přálo a lyžařské podmínky byly výborné. O výuku se starali

zkušení a vstřícní instruktoři, díky nimž se všichni žáci zdokonalili ve svých lyžařských

dovednostech.

Kurz proběhl bez komplikací a všichni účastníci se v pořádku vrátili domů. Lyžařský kurz

byl pro žáky nejen sportovním přínosem, ale také příjemným společným zážitkem.

Olga Zítková

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK
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Naše šestá třída se nedávno vypravila na návštěvu útulku Zvířecí pohoda v Bzové. Hlavním

cílem naší cesty bylo předat velkou hromadu krmení a hraček, které se nám podařilo vybrat

během třídní vánoční sbírky. Bylo skvělé vidět, že naše snaha měla smysl a dárky putovaly

přímo do misek těm, kteří to potřebují. Za finance v poukazech bude pořízeno speciální dietní

krmivo pro zvířecí seniory. Počasí nám navíc neskutečně přálo, sluníčko svítilo a celý výlet

jsme si díky tomu užili naplno.

Bzová nás překvapila, protože to není jen obyčejný útulek pro psy a kočky. Všude kolem to

žilo – viděli jsme morčata, zajíce, slepice a ve výbězích se pásly kozy s ovcemi. Dokonce jsme

měli štěstí zahlédnout srnku a muflonku. Největším zážitkem pro nás ale byli místní koně.

Byli velmi přátelští, takže jsme si je mohli nejen prohlédnout zblízka, ale i pořádně podrbat a

pohladit.

Máme radost, že jsme mohli pomoci a vidět, jak dobře je o zvířátka postaráno. Pokud byste se

chtěli do Zvířecí pohody také podívat a třeba pomazlit místní obyvatele, určitě můžete.

Návštěvu vám můžeme jen doporučit!

Radka Papai

VÝLET ZA ZVÍŘÁTKY DO BZOVÉ
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Ve čtvrtek 15.1. vyrazila třída 1.A do Muzea Českého krasu v Berouně, aby si

prohlédla expozici Živá příroda, ve které je vystaveno téměř 70 druhů ptáků a

savců. Děti měly možnost se seznámit s nejznámějšími druhy. Nejvíc je zaujal

ledňáček říční, žluna zelená, datel černý a výr velký. Cestou zpět jsme pozorovali

živé ptáky v parku (kosy, sýkorky) a u řeky (kachny, volavky a další). Po návratu do

školy jsme vytvořili společnou práci - krmítko a k němu každý přidal jednoho nebo

více ptáčků a nezapomněli jsme ani na dobroty pro ptáčky - semínka, jablka, lojové

koule a jeřabiny. Tím jsme zakončili téma týdne Ptáci v zimě.

Jana Suchá Klimešová

VÝLET 1. A
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Na začátku nového roku jsme se v Klubu vědy a techniky s dětmi věnovali tématu

pyrotechniky a mluvili jsme o rizicích, která s jejím používáním souvisejí. Následně jsme se

pustili do různých pokusů, které probíhaly jak ve třídě, tak na školním dvoře. Zabývali jsme

se také výživou z pohledu vědy a zkoumali, co naše tělo potřebuje ke správnému fungování.

Velkým zážitkem bylo téma dinosaurů, při kterém si děti vyrobily sopky z modelíny a

vyzkoušely si pokus s jejich „erupcí“. Nejenže se při tom hodně naučily, ale také si užili

spoustu zábavy.

Zuzana Boughzala

PYROTECHNIKA A JEJÍ RIZIKA

W W W . B - E N G L I S H . C Z  



Vydávání pololetního vysvědčení,

které proběhlo 29. ledna, bylo pro

naše žáky výjimečným dnem.

Dětem jejich třídní učitelé předali

pololetní vysvědčení a zhodnotili

jejich dosavadní práci a snahu. Pro

naše prvňáčky to bylo vůbec první

vysvědčení v jejich životě, které si

převzali s velkou radostí a hrdostí.

Čtvrťáci si své vysvědčení převzali

netradičním způsobem – v rámci

hry v tělocvičně, která celý

okamžik zpestřila a udělala z něj

příjemný a zábavný zážitek. Všem

dětem přejeme hodně radosti          

z dosažených výsledků a chuť do

další práce v druhém pololetí.

Jana Zaoralová

POLOLETNÍ
VYSVĚČENÍ
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